一年级下册数学加减混合运算练习

乘车 （加减混合运算）   姓名：        

一、用自己喜欢的方法算一算：

38+22+27=                       37+6+24=   

55+8+25=                        48+31+21= 

87-49- 27=                       77-24 -21=

100-26- 53=                      67-24-8=

二、用竖式计算

77-38+35                        37+36-55

83-27-19                         99-49-37

三、列综合算式。

28+27=55     55+18=73   两步计算横式：                   

88-39=49     49+11=60    两步计算横式：                

80-36=44     44-31=13    两步计算横式：                

44-23=21     21+35=56    两步计算横式：                
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加减混合运算练习   姓名：        

一、用自己喜欢的方法算一算：

42+29+27=                       21+8+64=   

35+8+42=                        48+24+17= 

86-49- 18=                       87-34 -12=

100-32- 53=                      89-66-16=

二、用竖式计算

87-28+25                        27+35-42

76-18-23                         100-46-33

三、列综合算式。

28+22=50     50+18=68   两步计算横式：                   

56-39=17     17+11=28   两步计算横式：                

70-36=34     34-31=3     两步计算横式：                

55-33=23     23+35=58    两步计算横式：                
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